

## ВІДГУК-РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Публічне управління сталим розвитком територій»

підготовки магістрів за другим (магістерським) рівнем вищої освіти зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» у Прикарпатському національному університеті імені Василя Стефаника

Публічне управління та адміністрування – це сфера, яка пов'язана з вирішенням стратегічних завдань державних органів, підприємств, установ та організацій з урахуванням комплексу зовнішніх і внутрішніх факторів впливу і тенденцій розвитку в конкретному середовищі, а також в певній галузі суспільного виробництва і держави в цілому.

Програма зосереджена на підготовці фахівців з публічного управління та адміністрування, які володіють механізмами, методологією, технологіями та інструментами вирішення проблем і реалізації завдань з ефективного розміщення продуктивних сил, розумного використання наявного ресурсного потенціалу, створення комфортних умов життєдіяльності населення, вдосконалення територіальної організації влади, забезпечення екологічної безпеки стійкого розвитку територій. Випускники освітньо-професійної програми «Публічне управління сталим розвитком територій» зможуть аналізувати державну політику та розробляти заходи для її реалізації, розуміють основні принципи та механізми впровадження реформ, а також механізми взаємодії держави, бізнесу та громадськості, знають структуру та особливості діяльності органів влади на державному, регіональному та місцевому рівнях, вміють досліджувати, оцінювати та порівнювати вітчизняні та зарубіжні практики діяльності органів влади та у сфері електронного урядування з метою формування конкретних рекомендацій та пропозицій щодо розвитку держави.

Здійснивши ґрунтовний аналіз освітньої програми, як рекомендації, пропоную в структурно-логічній схемі більш ретельніше відобразити взаємозв'язки між освітніми компонентами, що сприятиме більш кращому представленні послідовного вивчення ОК та загальної логіки набуття необхідних знань і компетентностей.



Розроблена освітньо-професійна програма «Публічне управління сталим розвитком територій» зі спеціальності 281 «Публічне управління та адміністрування» галузі знань 28 «Публічне управління та адміністрування» другого (магістерського) рівня вищої освіти може бути використана в освітньому процесі для підготовки здобувачів вищої освіти денної та заочної форми навчання.

Доктор наук з державного управління,  
професор, завідувач кафедри публічного  
управління та адміністрування  
Університет Григорія  
Сковороди в Переяславі



*Оксана ПАРХОМЕНКО-КУЦЕВІЛ*  
Оксана ПАРХОМЕНКО-КУЦЕВІЛ

Засвідчую  
Нач. В. *Оксана Пархоменко-Кучевіл*

30.03.2023р.